

మూసీ నది బ్రడ్జిల నాణ్యత తనిఖీ

ఇంజనీరింగ్ నిపుణులతో అధ్యయనం

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నవస్వ తెలంగాణ): మూసీ నదిపై ఇప్పటికే ఉన్న బ్రడ్జిల నాణ్యతను అధ్యయనం చేసేందుకు మూసీ రివర్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (ఎంఆర్డీసీఎల్) చర్యలు చేపట్టింది. గండిపేట నుంచి గౌరలి బ్రిజ్ రింగు రోడ్డు దాకా పారుతున్న మూసీ నది సుందరీకరణ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఇప్పటికే క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వేను అధికారులు పూర్తి చేశారు. డివలప్ మెంట్ గ్రోబల్ పాజీషన్ గి సిస్టం (డీజీపీఎస్) చేసే మూసీ నదిపై ఇప్పటికే ఉన్న బ్రడ్జిల నాణ్యతను అధ్యయనం చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా ఇంజనీరింగ్ నిపుణులను నియమించినందు. గండిపేట నుంచి గౌరలి దాకా పారుతున్న మూసీ నదిపై ఇప్పటికే మొత్తం 17 బ్రడ్జిలు ఉన్నాయని, వాల్ న్యూనిటీ ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి వాటి నాణ్యతపై నివేదిక ఇస్తారని అధికారులు తెలిపారు.

మూసీ నదిపై ఉన్న బ్రడ్జిలు...

- టిప్పుఖాన్ బ్రడ్జి (పాతది)
టిప్పుఖాన్ బ్రడ్జి (కొత్తది)
బాపూపూట్
అత్తాపూర్
పురానాపూర్ (పాతది)
పురానాపూర్ (కొత్తది)
ముస్సంజంగ్ బ్రడ్జి (పాతది)
ముస్సంజంగ్ బ్రడ్జి (కొత్తది)
నయ్యాపూర్ (పాతది)
నయ్యాపూర్ (కొత్తది)
సాలార్ జంగ్ బ్రడ్జి
చాదపూట్ బ్రడ్జి
గోలాక బ్రడ్జి
నాగోల్ బ్రడ్జి (పాతది)
నాగోల్ బ్రడ్జి (కొత్తది)
ఇప్పివన్ పార్కు (లోపలి వెళ్లండి)
ఇప్పివన్ పార్కు (బయటకు వచ్చేది)

సీఎస్ఐఆర్ లేబోరేటరీస్లో వనీక్.. వనీ థీమ్

- నేటి నుంచి దేశ వ్యాప్తంగా అమలు
హైదరాబాద్ లో మూడు ప్రధాన లేబోరేటరీలు

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నవస్వ తెలంగాణ): కెన్సెల్ ఆఫ్ సెలెక్షన్స్ అండ్ ఇండస్ట్రియల్ రిసెర్చ్ (సీఎస్ఐఆర్) అధ్యక్షులతో నేటి నుంచి వనీక్.. వనీ థీమ్ కార్యక్రమాలను రంగం సిద్ధమైంది. జూన్ 28 నుంచి డిసెంబర్ వరకు జరిగే ఈ వేడుకల్లో దేశంలోని అన్ని సీఎస్ఐఆర్ అర్ రిసెర్చ్ సెంటర్లకు జనరలకు అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగంపై జనరలకు అవగాహన కల్పించి, భావికాలకు విజ్ఞానాన్ని అందించేలా ప్రతి ఏటా ప్రత్యేక కార్యక్రమంను నిర్వహిస్తారు. గతంలో వనీక్.. వనీ థీమ్ పేరిట నిర్వహించే వేడుకల్లో విడుదలైంది. నేటి నుంచి మొదలై డిసెంబర్ 17 వరకు జరిగే వేడుకల్లో శక్తి వనరులు, రసాయన, పెట్రో కెమికల్స్, ఎయిరోస్పేస్, సివిల్ ఇన్ఫ్రా, ఆర్కీ, న్యూట్రీషన్-బయోటెక్, హెల్త్ కేర్, మైనింగ్, ఖనిజాలు, లోహాలు, పర్యావరణంతో కూడిన అంశాలకు సంబంధించిన విస్తృత అవిష్కరణలు, పరిశోధనలు, ఆయా లేబోరేటరీల్లో జరుగుతున్న ప్రయోగాలను ప్రదర్శించనున్నారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ప్రధానమైన మూడు లేబోరేటరీలు పనిచేస్తున్నాయి. సీసీ ఎంబీ, ఎన్ఐఆర్ఐ, ఐసీసీఐతో పాటు, సీఎస్ఐఆర్ఐ అనుబంధ సెంటర్, ఎన్ఐఆర్ఐ సెంటర్లు కూడా ఉన్నాయి.

బస్సు రాక కోసం.. పడిగాపులు



ఒక వైపు బస్సు రాక కోసం పడిగాపులు కాస్తుండగా, మరోవైపు భానుదేవి భగభగలు వెంబడిస్తున్నాయి. ఎంత చిరాకు పడినా.. చిర్రెక్కా.. వెయిట్ చేయాల్సిందే..! బస్సు రాదు.. ఎండ తగ్గదు... రాని బస్సుల కోసం వేచి ఉండక తప్పదు. సాధారణ ప్రజలకు బస్సు ప్రధాన ప్రయాణ సాధనం. వీరి పరిస్థితి పాలకులకు వట్టూ. ఎండకు ఎందు తూనే ఆ బస్సు కోసం పడిగాపులు కావాలింటే.. లేంటి.. ఇలా ఒ చెట్టు నీడ నీడ రాబి. తారాక నుంచి ఉన్నట్ వైఖే ప్రధాన రోడ్డు మార్గం ఇది. ఈ దారిని పలు డిపాలకు చెందిన వందలాది బస్సులు రోజూ నడుస్తాయి. అయినా, ఆదివారం ఇటుగా ఒక్క బస్సు రాకపోవడంతో పలు ప్రాంతాలకు వెళ్లాలి ప్రయాణికులు తారాక లోని ఆరాధన సినీమా థియేటర్ ఎదురుగా ఉన్న బస్సులో గంటల తరబడి వేచి చూడాలి వచ్చింది. ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు పాలకులకు వట్టనా..!!

సెయింట్ మార్టిన్ లో ఫ్లీన్ మెంట్ డే



సెయింట్ మార్టిన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉద్యోగాల మోటో కళాశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులు, పలువురు ప్రముఖులు

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 23: దూలపల్లి సెయింట్ మార్టిన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం ఫ్లీన్ మెంట్ డే పునరాంశ జరిగింది. కళాశాలలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి 1,168 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారు. మరో 80 మంది ఎంఎస్సీఎ అధికారిక అవకాశాలు పొందారు. దీనికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన ఎమ్మెల్యేలు చామకూర మల్లారెడ్డి, మర్రి రాజేశ్వరరెడ్డి, కళాశాల చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మణరెడ్డి, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ జి. చంద్రశేఖరయ్య, కళాశాల గ్రూప్ డైరెక్టర్

ఆదివాసీల హత్యాకాండను నిలిపివేయాలి

చిక్కుబద్ది, జూన్ 23 : ఫక్తీంగడ్ లో ఆదివాసీల హత్యాకాండను నిలిపివేయాలని పలువురు వ్యక్తులు కోరారు. ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సంఘాలకు వేదిక అధ్యక్షులలో ఆదివారం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కళాశాల రెండు దశాబ్దాల సుదీర్ఘ ప్రయాణం చేశారు. ప్రభుత్వ పాలన విధానాల వల్ల, కార్పొరేట్, ఫక్తీంగడ్ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు దీపక్ తీవ్ర సందేశాలతో ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం పాలన విధానాల వల్ల, కార్పొరేట్, ఫక్తీంగడ్ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు దీపక్ తీవ్ర సందేశాలతో ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫక్తీంగడ్ లో శాంతి యుత వాతావరణం ఏర్పాటు కావాలని కోరుతూ ఆదివాసీలను ఎన్కౌంటర్ చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫక్తీంగడ్ లో శాంతి యుత వాతావరణం ఏర్పాటు కావాలని కోరుతూ ఆదివాసీలను ఎన్కౌంటర్ చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫక్తీంగడ్ లో శాంతి యుత వాతావరణం ఏర్పాటు కావాలని కోరుతూ ఆదివాసీలను ఎన్కౌంటర్ చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ, ఫక్తీంగడ్ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు దీపక్ బైకే



కోలలో మాట్లాడుతున్న టీ-బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనాథు హర్ష

నేటి నుంచి టీ జూడాల నిరవధిక సమ్మె

నిరవధిక సమ్మెలో జూనియర్ డాక్టర్లందరూ పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సమ్మెతో బెంట్ పేషెంట్ (ఓపీ) సేవలు, ఎలక్టివ్ సర్జరీలు, 24 గంటల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరవధిక వార్డు డ్యూటీలను పూర్తిగా బహిష్కరిస్తున్నామని అన్నారు. జూనియర్ డాక్టర్ల సమ్మెను నిర్వహిస్తున్నట్లు టీ-బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సీహెచ్ శ్రీనాథు హర్ష పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం కోలలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ

నీటితో పాటు కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రిని భర్తరఫ్ చేయాలి

సుల్తాన్ బజార్, జూన్ 23: నీటి పరీక్షా పత్రం లోకేష్ సేవలనుండి నీటి పరీక్షను రద్దు చేయడంతో పాటు కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రిని తక్షణమే భర్తరఫ్ చేయాలని తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ నేత శివసీనారెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో నాంపల్లిలోని బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయం ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కాగా, అయిదు ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కాగా, అయిదు ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కాగా, అయిదు ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కాగా, అయిదు ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికులకు భద్రత కరువు..



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హన్మేకే

- సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక పథకాలు అమలు చేయాలి
భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హన్మేకే

ముమీరాబాద్, జూన్ 23: భవన నిర్మాణ రంగం కార్మికుల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయాలని భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హన్మేకే డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం విద్యానగర్ లోని మాల్కొన్నావన్ లో జరిగిన తెలంగాణ ప్రగతిశీల భవన, నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం గ్రేటర్ కమిటీ జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 20 లక్షల మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులకు భద్రత లేకుండా పోయిందని, గత పక్షం రోజులుగా పనులు దొరకక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మికులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నా పట్టణమంతా కరుమయ్యారని అన్నారు. తెలంగాణ భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డును మెరుగుపరచాలని కోరారు. కార్మికులు ప్రమాదాలని గుర్తించి ఇచ్చే పరిహారాన్ని రూ.పది లక్షలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు వల్లభ, నాయకులు వెంకటేశ్, రామకృష్ణ, ప్రవీణ్, మల్లేష్, సర సింహ, మహదేవ్, సగో, అనీష్, బాలు, తిరుపతిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతిని వెలిగించి ఒలింపిక్ డే రన్ ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

క్రీడా స్ఫూర్తిని నింపేందుకు ఒలింపిక్ డే రన్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి జూన్ 23: అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ డే సందర్భంగా నగరంలో ఒలింపిక్ డే రన్ ను గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోని పది కేంద్రాల నుంచి అతి పెద్ద ఎత్తున ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం ఉదయం లాల్ బహదూర్ స్టేడియంలోని మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, శాసన మండలి సభ్యుడు, ఒలింపిక్ డే రన్ కమిటీ చైర్మన్ బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, హైదరాబాద్ జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, మాజీ అట్రాక్టివ్ టెంపెస్ట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల సగోష్, పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ విద్యార్థి సంస్థల చైర్మన్ కారవరయ్య, అంతర్జాతీయ జిమ్నాస్టిక్స్ క్రీడాకారిణి ప్రయాణిక సాగర్ లతో మొయ్యి మంది క్రీడాకారులు విద్యార్థులతో రన్ కోసం పాల్గొంది. లక్షలకొద్దీ ఇన్నిస్ లతో రన్ కోసం పాల్గొంది. లక్షలకొద్దీ ఇన్నిస్ లతో రన్ కోసం పాల్గొంది. లక్షలకొద్దీ ఇన్నిస్ లతో రన్ కోసం పాల్గొంది.

తెలంగాణ రెజింగ్ రాష్ట్ర స్థాయి చాంపియన్ డివీజ్ సింగ్



రెజింగ్ రాష్ట్ర స్థాయి చాంపియన్ డివీజ్ సింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు హజూ బీసీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి జూన్ 23: తెలంగాణ రెజింగ్ రాష్ట్ర స్థాయి చాంపియన్ డివీజ్ సింగ్ డి.డి.సి.సి.సింగ్ కైవసం చేసుకున్నారు. యాఖ్యుత్ పూర్తి అయిన అలి వస్తాదా హాజర్ అసోసియేషన్ లోని ప్రీ స్టేట్ రెజింగ్ ఫైనల్ లో డి.డి.సి.సి.సింగ్ 13-5 పాయింట్లు తేడాతో శ్రీనివాస్ పై విజయం సాధించారు. గ్రేట్ లోపన్ స్టేట్ రెజింగ్ ఫైనల్ లో డి.డి.సి.సి.సింగ్ 12-07 పాయింట్లు తేడాతో విజయం యాదవపేట్ గెలుపొందారు. వినయ

హామీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ తక్షణమే అమలు చేయాలి



ముదిరాజ్ డిమాండ్ ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలంటూ అభిమానుల చేస్తున్న ముదిరాజ్ వైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివ ముదిరాజ్, నాయకులు

సుల్తాన్ బజార్, జూన్ 23: ఎన్నికల సమయంలో ముదిరాజ్ సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని ముదిరాజ్ వైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివ ముదిరాజ్ ప్రభుత్వాన్ని వేడుకల్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం హనుమాన్ బేట్లోని బీసీ సాధికార భవనంలో ముదిరాజ్ వైతన్య వేదిక అధ్యక్షులతో ముదిరాజ్ అభిమానుల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ, గత భారత రాష్ట్ర సమితి ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ అభిమానులను నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ అభిమానులను నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ అభిమానులను నిర్వహించారు.

తెలుగు భాషా పరిరక్షణ అభినందనీయం



అవార్డు గ్రహీతలతో పద్మశ్రీ కొలకలూరి ఇనాక్, బడే సోబ్, తదితరులు

రవీంద్రభారతి, జూన్ 23: తెలుగు భాషా పరిరక్షణ అనేది అభినందనీయమైన కార్యక్రమం అని పద్మశ్రీ అవార్డు కొలకలూరి ఇనాక్ అన్నారు. తెలుగు కవిత్వా వైభవం (తెలుగు అభివృద్ధి సమితి), తెలంగాణ భాషా పరిరక్షణ గురించి తెలుగు భాషా పరిరక్షణ అనే సాంస్కృతిక శాస్త్ర సంయుక్త అధ్యక్షులతో ముదిరాజ్ వైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివ ముదిరాజ్ ప్రభుత్వాన్ని వేడుకల్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ, గత భారత రాష్ట్ర సమితి ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ అభిమానులను నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముదిరాజ్ అభిమానులను నిర్వహించారు.

గోవులను రక్షించిన మహిళలు అభినందనీయులు

- కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండే సంజయ్

సిటీబ్యూరో, జూన్ 23 (నవస్వ తెలంగాణ): కడపకు గోవులను తరలిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చింతాగా ఎమ్మెల్యేని పోలీసులకు పట్టిబిన్న మైదీలి, సుసీతలను కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ

సెయిలింగ్ సెమినార్ తో నౌకాయానానికి ముందడుగు

జూపల్లి, జూన్ 23: సెయిలింగ్ సెమినార్ తో సెయిలింగ్ జడ్జింగ్ లో తాజా నియమ నిబంధనలతో పాటు భారతదేశంలో నౌకాయానానికి ముందడుగు పడనుందని తెల్పినట్లు జనరల్ సీరజ్ వర్మ (పీఎంఎం) పేర్కొన్నారు. సగరంలో సెయిలింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ న్యాయమూర్తిల సెమినార్ ఆదివారం ఘనంగా ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ భారత్ లో 15 ఏండ్ల సుదీర్ఘ విరామం తరువాత ఈ సెమినార్ ను జూన్ 21 నుంచి 23 వరకు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఎంసీఈఎంకా కమాండెంట్, ఈఎంకా కల్చర్ల కమాండెంట్ ఆఫ్ కార్పొరేషన్, కమాండర్ ఈఎంకా అధ్యక్షులతో ఈ ప్రతిష్టాత్మక సెమినార్ ను నిర్వహించారు.



సెమినార్ లో పాల్గొన్న టెక్నికల్ జనరల్ సీరజ్ వర్మ తదితరులు